



BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERE

dr. Pintér Sándor miniszter úr részére
Belügyminisztérium

ikt. szám> 30/60-79/2020

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagyon köszönöm, hogy sokirányú, felelősségteljes elfoglaltságai mellett továbbra is szíven viseli a fővárosban élő hajléktalan emberek ügyét. Legutóbbi találkozásunk tapasztalatai megnyugvással töltöttek el abban, hogy a rendvédelmi szervek és a hajléktalanság tekintetében felelősségi körrel rendelkező kormányzati szereplők felkészülten várják a jelenlegi, koronavírus okozta egészségügyi válsághelyzettel fokozottan nehezített téli krízisidőszakot.

Van azonban a fővárosi ellátásban egy igen kritikus pont, a BMSZKI által működtetett XIII. kerület, Szabolcs utcai, hajléktalanok egészségügyi ellátását szolgáló kórház, melynek működése továbbra is veszélyben van. Az ingatlan bérleti szerződését az MNV Zrt. 2021. február 27-i hatállyal felmondta, a felmondó jognyilatkozat visszavonására Mager Andrea nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter – a csatolt levele értelmében – nem lát lehetőséget.

Az ingatlan 2021. február 27-i határidőre történő kiürítése és átadása lehetetlen vállalkozás, hiszen ott jelenleg 50 férőhelyen krónikus belgyógyászati, 23 férőhelyen ápolási osztály, 18 férőhelyen pedig a 24 órás háziorvosi szolgálathoz kapcsolódó „lábadozó” működik. Ezen ellátások biztosítására más telephelyen nincs meg a megfelelő infrastruktúra, kórházi ápolást máshol nem tudunk biztosítani. Az ellátásokra való igény az előző évek téli hónapjaiban is rendre meghaladta a kapacitásokat, az egészségügyi válsághelyzet pedig még fokozta a szolgáltatást igénybe vevők körét a kórházakba való nehezebb bejutás miatt. Az ellátóhely bezárása súlyos ellátási problémákhoz vezetne, hiszen éppen azok az ellátás- és elhelyezéstípusok lehetetlenülnének el, amelyeknek – a hajléktalanellátó szervezetek és a fővárosi kórházak vezetőinek az egybehangzó álláspontja szerint is – a jelentős bővítésére volna szükség.

Hasonlóképpen súlyos ellátásszervezési gondot okozna az ugyanazon a Szabolcs utcai telephelyen működő 155 férőhelyes átmeneti szállás ellehetetlenülése a téli krízisellátás kellős közepén.

A Szabolcs utcai kórház helyzetének megoldása érdekében továbbra is kérem Miniszter Úr segítségét a kormányzati álláspont felülvizsgálatában.

2020. októberi egyeztetésünkön szóba került a fővárosi munkásszállás típusú szálláshelyek céljára szolgáló ingatlanok átalakításának, illetve új férőhelyek kialakításának helyzete is. Levellem mellékleteként küldöm a Főváros indító javaslatát. Javaslom, hogy amennyiben a munkásszállás-bővítési program részletes kidolgozására jelen körülmények között Miniszter úr továbbra is lehetőséget lát, hozzunk létre egy munkacsoportot a munkaterv és a keretek kidolgozására.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. november 13.



Tisztelettel:

Karácsony Gergely
főpolgármester